

Література.

1. Паньків З.П. Земельні ресурси: [Навчальний посібник] / З.П. Паньків. – Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2008. – 272 с.
2. Попадюк О.М. Ефективність використання земель сільськогосподарського призначення в аграрних підприємствах / О.М. Попадюк // Економіка АПК – 2010 – № 8 – С. 135-140.
3. Саприкіна О.М. Аналіз ефективності використання земельних ресурсів у сільськогосподарських підприємствах регіону / О.М. Саприкіна // Вісник НТУ «ХПІ». – 2014. – № 46 (1089). – С. 127-136.
4. Третяк А.М. Управління земельними ресурсами: [Навчальний посібник] / А.М. Третяк, О.С. Дорош – К. : ТОВ «ЦЗРУ», 2006. – 462 с.
5. Шарий Г. Державне управління землями сільськогосподарського призначення: що заважає високоефективно використовувати та надійно охороняти їх? / Г. Шарий // Землепорядний вісник – 2010 – № 5 – С. 12-19.
6. Шпичак О.М. Реальна оцінка економічного стану АПК України як необхідна передумова виходу його з кризи / О.М. Шпичак // Економіка АПК – 2007. – № 5. – С. 24-28.



ЛЯХ Б.М.*

*Харківський національний технічний університет
сільськогосподарства імені Петра Василенка*

ПОДАТКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЯК СКЛАДОВА ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ

Контроль як функція управління в податковій сфері заснований на загальних принципах системи державного контролю. Податковий контроль може розглядатися як функція або як елемент державного управління економікою та як особлива діяльність із виконання податкового законодавства. Ці підходи до податкового контролю перебувають у нерозривній єдності, безперервному розвитку й удосконаленні. Слід зазначити, що форми податкового контролю визначаються згідно з вимогами податкової політики держави. Крім того, контролюється правильність і своєчасність реєстрації платників, розрахунку і сплати податків підприємствами та населенням.

Під податковим контролем варто розуміти багатоаспектну міжгалузеву систему спостереження державних контролюючих органів за фінансово-господарською діяльністю платників податків з метою об'єктивного забезпечення заданого рівня формування бюджету і встановлення її відповідно вимогам чинного законодавства.

Контрольна діяльність податкових органів спрямована на досягнення низки цілей, серед яких важливо виокремити такі:

- забезпечення додержання податкового законодавства суб'єктами» що реалізують податковий обов'язок або забезпечують його реалізацію;
- попередження правопорушень у податковій сфері;
- виявлення порушень та застосування до винних осіб відповідних заходів юридичної відповідальності.

Слід звернути увагу на те, що податковий контроль повинен здійснюватися професійно підготовленим персоналом органів фіскальної служби, базуватися на нормативно затвердженому понятійному апараті, а також узаконених видах, формах і методах.

На мою думку, подальший розвиток фіскальної служби неможливий без розроблення комплексної системи оцінювання ефективності податкового контролю, що дозволить визначати дієвість елементів податкового контролю, сприятиме прозорості податкових відносин.

* Науковий керівник – Рижикова Н.І., к.е.н., доцент

Насамперед варто акцентувати увагу на основних нововведеннях Податкового кодексу України та очікуваних результатах від його запровадження. Податковий кодекс сприяє забезпеченню стабільності податкового законодавства, усуненню прогалини та протиріч чинного податкового законодавства, встановленню рівноправних відносин між платниками податків і податковими органами.

Таким чином, з прийняттям Податкового кодексу, на мою думку, можна досягти забезпечення високої якості та ефективності податкового контролю, а саме: оптимізувати процедуру контролю, здійснювати ефективний нагляд за роботою податкових органів, усунути існуючі в законодавчо-нормативній базі неточності та суперечності.

Література.

1. Жарко Р.П. Обґрунтування функції податків на сучасному етапі розвитку продуктивних сил / Р.П. Жарко // Фінанси України. – 2007. – № 6. – С. 96-99.
2. Іванов Ю.Б. Методика оцінки ефекту від запровадження податкових пільг з податку на прибуток підприємств / Ю.Б. Іванов, Г.В. Комарова // Економіка розвитку. – 2008. – № 3 (47). – С. 79-84.
3. Колесник В.В. Критерии налоговой поддержки инвестиций / В.В. Колесник // Фінансові ринки та інститути : міжнар. науково-практичн. конф., 7-8 грудня 2007 р. : тези допов. – Х., 2007. – Том II. – С. 64-68.
4. Податковий кодекс України № 2856-VI (2856-17) від 23.12.2010. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua>.



СТРЕЛКА Ю.Ю., ЛЯХ Б.М.*

*Харківський національний технічний університет
сільського господарства імені Петра Василенка*

ЧИ ПОТРІБНИЙ УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК НА ПІДПРИЄМСТВІ

Дискусії відносно доцільності та можливого практичного розподілу обліку на фінансовий і управлінський в нашій країні залишаються актуальними ось уже дуже довгий час. Науковці, практики, консультанти та керівники підприємств розділились на два табори: ті що за такий розподіл та проти. І в той же час, доки спеціалісти дискутують відносно предмету та методів управлінського обліку, ця нова сфера діяльності все більше зацікавляє управлінців та власників великих підприємств, і особливо представників іноземного бізнесу. Ось і ми вирішили порозмірковувати, чи потрібний розподіл на фінансовий та управлінський облік.

Традиційний бухгалтерський облік в даний час, в сучасних умовах та режимі постійних змін не повністю задовольняє потреб управлінської ланки суб'єкта господарювання. На нашу думку, для успішного і оперативного керівництва підприємством необхідна інформація, яка, на жаль, у фінансовому обліку відсутня або ж черговим змінами підтягнута під податкове законодавство. Тому, поступово виникає новий напрямок діяльності фінансових працівників, який являє собою синтез обліку, калькуляції, аналізу та прогнозування.

Дослідження питань теорії і практики організації системи управлінського обліку в Україні проводять такі науковці, як: І. Белоусова, Л. Гнилицька, Л.В. Нападовська, М.С. Пушкар, Л.К. Сук та інші. Проте, поряд із важливими науковими результатами щодо методики і організації управлінського обліку все ще залишаються невирішеними проблеми в основному його практичного використання.

На даному етапі на більшості підприємств України управлінський облік ще не сформувався як цілісна система збору, аналізу, інтерпретації і представлення корисної інформації менеджерам підприємства з метою прийняття на її основі оперативних, тактичних та стратегічних рішень.

* Науковий керівник – Полівана Л.А., к.е.н., доцент